
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1 102 31.8% 197 61.4% 21 6.5% 1 0.3%

2 115 36.1% 166 52.0% 35 11.0% 3 0.9%

3 159 49.8% 143 44.8% 13 4.1% 4 1.3%

4 122 38.4% 178 56.0% 18 5.7% 0 0.0%

5 184 57.9% 125 39.3% 9 2.8% 0 0.0%

6 105 32.9% 189 59.2% 22 6.9% 3 0.9%

7 100 31.3% 202 63.3% 16 5.0% 1 0.3%

8 122 38.2% 186 58.3% 11 3.4% 0 0.0%

9 105 33.0% 188 59.1% 22 6.9% 3 0.9%

10 171 53.4% 130 40.6% 17 5.3% 2 0.6%

11 156 49.1% 148 46.5% 12 3.8% 2 0.6%

12 82 25.7% 126 39.5% 75 23.5% 36 11.3%

13 84 26.3% 180 56.3% 49 15.3% 7 2.2%

14 44 13.8% 115 35.9% 122 38.1% 39 12.2%

15 103 32.3% 138 43.3% 59 18.5% 19 6.0%

16 122 38.6% 173 54.7% 17 5.4% 4 1.3%

17 117 36.9% 187 59.0% 13 4.1% 0 0.0%

18 99 31.0% 192 60.2% 27 8.5% 1 0.3%

19 100 31.4% 194 61.0% 22 6.9% 2 0.6%

保
護
者
や
地
域
社
会
に
信

頼
さ
れ
る
学
校
づ
く
り

学校は，学校便りや学年便り，ホームページを
通して学校の様子を知らせていますか。

学校公開や授業参観等を通して，学校の様子が
よく分かりますか。

PTA活動など学校と家庭・地域との協力体制がで
きていますか。

学校は，保護者からの相談や要望に対応してい
ますか。

体
力
向
上

子どもたちは，スポーツをしたり，外で元気に
遊んだりして体力作りに励んでいますか。

学校は，子どもたちの体力向上に向けた取組を
していますか。

基
本
的
な
生
活
習
慣
（

心

の
教
育
等
）

テレビやゲームの時間は２時間以内ですか。

子どもたちのあいさつのと言葉づかいに注意を
はらっていますか。

読書の日（10日・20日・30日）に家庭で読書を
するように声をかけていますか。

子どもたちは寝る時刻（低9：30，中10：00，高
10：30まで）を守っていますか。

生
徒
指
導

子どもたちは楽しく学校生活を送っています
か。

学校は，子どもたちの悩みなど相談に応じてい
ますか。

学校公開や授業参観を通じて，学習規律が守ら
れていると感じますか。

子どもたちとのふれあいや対話を心がけていま
すか。

子どもたちは，活躍できる場や認められる場が
あると思いますか。

や
や
あ
て

は
ま
る

あ
ま
り
あ

て
は
ま
ら

な
い

あ
て
は
ま

ら
な
い

学
力
向
上

子どもたちは、授業が分かりやすいと言ってい
ますか。

家庭学習の手引きを見て，子どもたちに宿題な
ど家庭学習をするように声をかけていますか。

子どもたちに全校テストに向けてがんばるよう
に声をかけていますか。

学校は、分かりやすい授業をするよう努力して
いますか。

平成26年度 学校評価保護者アンケート(7月）
輪島市立鳳至小学校

項目 NO 評 価 項 目

1 2 3 4

よ
く
あ
て
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ま
る



AB合わせて90％以上の項目

１． 子ども達は，授業が楽しく分かりやすいと言っていますか（93.2％）

３． 子どもたちに全校テストに向けてがんばるように声をかけていますか（94.6％）

４． 学校は，分かりやすい授業をするよう努力していますか（94.4％）

５． 子どもたちは楽しく学校生活を送っていますか（97.2％）

６． 学校は，子どもたちの悩みなど相談に応じていますか（92.1％）

７． 学校公開や授業参観を通じて，学習規律が守られていると感じますか（94.6％）

８． 子どもたちとのふれあいや対話を心がけていますか。（96.5％）

９． 子どもたちは，活躍できる場や認められる場があると思いますか（92.1％）

10．子どもたちは，スポーツをしたり，外で元気に遊んだりして体力づくりに励んでいますか（94.0％）

11．学校は，子どもたちの体力づくりに向けた取組をしていますか（95.6％）

16．学校は，学校便りや学年便り，ホームページを通して学校の様子を知らせていますか（93.3％）

17．学校公開や授業参観等を通して，学校の様子がよく分かりますか（95.9％）

18．PTA活動など学校と家庭・地域との協力体制ができていますか（91.2％）

19．学校は，保護者からの相談や要望に対応していますか。（92.4％）

AB合わせて80％未満の項目

12．テレビやゲームの時間は２時間以内ですか（65.2％）

14．読書の日に家庭で読書をするように声をかけていますか（49.7％）

15．子どもたちは寝る時刻を守っていますか（75.6％）


